

今日烟威·烟台社会

客滚船安检图像里惊现人形

原是一男子渡海逃票，竟藏在货车车厢里

本报烟台6月30日讯(记者 张琪 通讯员 岩峰 赵怡) 29日晚,环海路客运站里发生让人惊异的事情,一男子欲乘客滚船“渤海金珠”轮渡海,但是为了逃票竟跑到一货车车厢内躲藏,这一举动没有逃过安检。工作人员介绍,如果该男子没被发现,在船舱内很可能有窒息的危险。

6月29日晚8点半,此时

正是“渤海金珠”客滚船登船的时间,烟台港客运总公司环海路客运站图像分析员刘建丽按例行规定对一货车进行图像分析时,突然发现电脑屏幕的图像上呈现出一人体形状,刘建丽吓了一大跳,车厢货仓里有人?

刘建丽有些不敢相信自己的眼睛,怎么会有人呢?司机明明就在候检区那里站着,

再说他也不可能跑到货仓里去啊,那到底会是什么?难道看花眼了?她连忙将这一情况告诉同事,同事们看后纷纷表示这分明就是人的形状。安检员前去了解情况,司机矢口否认,说里面不可能有人。

为确保安全,该站值班主任打算联系公安部门前来查看。司机见状慌了神,忙上前阻止并承认车厢内确实藏有一

人,此人是与他同行的伙伴,为省钱打算藏在车厢内逃票。听到这里,在场的人真是哭笑不得。

据介绍,船舶在装完车后将封闭该层船舱,到时候舱内空气稀薄,将引发窒息。若该旅客藏在车厢内未被查出,后果将不堪设想。得知这一情况后,藏在车厢内的旅客红着脸从车上慢慢爬了下来,表示对自己的逃票行为感到十分羞愧。



损坏多日无人过问

6月30日,在芝罘区南大街与解放路交叉口,一组损坏的箱装花木引起不少路人的关注。一周前记者途经此处时,这组花木就已经损坏,却至今无人管理。

本报记者 赵金阳 摄

三层楼道窗户一夜全被偷走

居民希望开放式小区加强管理

本报烟台6月30日讯(见习记者 闫丽君) 新桥小区红果里87号楼四层以上楼道间的铝合金窗户一夜间被全部盗走。6月30日,该小区居民张女士忧心忡忡地向本报反映了此事。

在新桥小区87号楼下,顺着张女士手指的方向,记者抬头看去,只见这个只有六层楼的单元,从四层往上楼道间的窗户都是空空荡荡的。张女士表示,昨天下班回来看见这三层楼之间的窗户还好好的,没想到一夜之间就没了。她说,这样倒好,夏天凉快,可是不安全啊!

采访过程中,小区居民普遍反映小区存在安全隐患。他们表示也不知道从什么时候开始,小区的路灯陆续被人偷走了。居民陈先生提到,前段时间,小区里就曾发生过几起失窃事件,但都因丢失东西不很贵重,邻居们也就

没有报警。“我们不报警倒纵容了小偷,”一旁的张女士气愤地说。

居民说,他们小区是个开放式小区,外来人员多且杂。如果再这样下去,说不定哪天小偷就得进卧室了,这让他们很没有安全感。

凤凰台派出所的陈警官告诉记者,由于小区居民没有报案,所以他们不好判定是怎么回事。不过他提到,小区内经常会有保安人员巡逻。

对此,居民们纷纷表示,既然小区内经常有人巡逻,那为什么盗贼还能轻而易举地偷走窗户?陈警官指出,由于铝合金窗户大都是两扇对折,徒手就很容易将其取下,而那些窃取铝合金材料的人更是有备而来,他们将铝合金拆下后卖到市场上赚钱。

居民们希望有关部门加强治安管理措施,同时希望物业能尽快将这些窗户重新安装好。